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Το Κέντρο Αναπτυξιακών Μελετών PRISMA και η Ευρωπαϊκή Ακαδημία για τη Βιώσιμη 
Αγροτική Ανάπτυξη – Euracademy Association, έχουν τη χαρά να σας προσκαλέσουν σε 
Ημερίδα για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του Ευρωπαϊκού Έργου RAISE - RAISING 
ENVIRONMENTAL AWARENESS AMONG YOUNG PEOPLE.   

Η βασική επιδίωξη του Έργου RAISE είναι να συμβάλει στην προστασία της φύσης μέσω της 
ευαισθητοποίησης των εφήβων και νέων και την ενεργό συμμετοχή τους σε εθελοντικές 
περιβαλλοντικές δράσεις. Στο πλαίσιο του RAISE αναπτύχθηκε και θα παρουσιαστεί μια 
καινοτόμος μεθοδολογία για την καλλιέργεια και ενίσχυση  της περιβαλλοντικής συνείδησης 
στους νέους με τη χρήση εκπαιδευτικών ψηφιακών παιγνιδιών – Location Based Games - σε 
κινητά τηλέφωνα. Επίσης, οι μαθητές και εκπαιδευτικοί που δημιούργησαν το πιλοτικό 
ψηφιακό παιγνίδι στο πλαίσιο της μεθοδολογίας αυτής, θα το παρουσιάσουν και θα το 

συζητήσουν με το ακροατήριο. 

H εκδήλωση απευθύνεται κατά κύριο λόγο σε εκπαιδευτικούς της δευτεροβάθμιας αλλά και 
πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, σε περιβαλλοντικές ΜΚΟ, σε Οργανισμούς της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, αλλά και σε γονείς και όποιους άλλους ενδιαφέρονται για την περιβαλλοντική 
εκπαίδευση. 
 

 
Το έργο RAISE χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο του Προγράμματος 
Erasmus +. Για την υλοποίηση του Έργου συνεργάζονται 5 οργανισμοί από 3 χώρες – την 
Ελλάδα, την Ιταλία και την Τουρκία. 

 
 



  

Με την υποστήριξη 

   
 

  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ 

ΠΡΟΑΓΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ 

  RAISE 

31 Ιανουαρίου 2017, 3:30 – 8:00 μμ 
Πνευματικό  Κέντρο του Δήμου Αθηναίων, Αίθουσα  Europe Direct 

 

 

15-30-16-00 Άφιξη των συμμετεχόντων.  

 Καφές, αναψυκτικά 

16:00 – 16:15 Χαιρετισμοί 

16: 15- 16:45 Παρουσίαση της μεθοδολογίας του RAISE, Δρ Φούλη Παπαγεωργίου, Γενική 
Διευθύντρια PRISMA   

16: 45- 17:45 Παρουσίαση του περιβαλλοντικού παιγνιδιού που αναπτύχθηκε στο 
πλαίσιο του RAISE από το 1ο Λύκειο Ραφήνας, Αντώνης Λαζαρής, Βιολόγος, 
Καθηγητής με δραστηριότητα στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, 1ο Λύκειο 
Ραφήνας, μαθητής Γιώργος Τσαρούχας, Γ’ Λυκείου, 1ο Λύκειο Ραφήνας 

 Συζήτηση 

17: 45- 18:00 Παρουσίαση του Διαγωνισμού Καινοτόμων Περιβαλλοντικών 
Πρωτοβουλιών μαθητών, Δημήτρης Μυλωνάς, Μηχανικός  Χωροταξίας, 
Επιστημονικός Συνεργάτης PRISMA 

18:00 – 19:00 Παρουσίαση Ελληνικών συμμετοχών στο διαγωνισμό από μαθητές 

 Συζήτηση 

19:00 – 19:40 Συμπεράσματα, προοπτικές, Πάνελ εκπαιδευτικών περιβαλλοντικής 
εκπαίδευσης: 

 Μαριάννα Τσεμπερλίδου, Msc in Education, π. Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης,   

 Παύλος Κοσμίδης  Δρ Επιστημών της Αγωγής, Δ/ντής 3ου Γυμνασίου Γέρακα,  

 Νίκος Στεφανόπουλος, Υπεύθυνος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Δ' 
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αθηνών 

17:40 Αναψυκτικά, σνακ 
 


